



**ESTADO DA BAHIA**

***PREFEITURA MUNICIPAL DE LICÍNIO DE ALMEIDA***

**CNPJ: 14.108.286/0001-38**

**ERRATA DE PUBLICAÇÃO DOS EXTRATOS DE CONTRATOS DLC005/2023 E  
DLC006/2023**

**Onde se lê:** Assinatura: 03/01/2023

**Leia-se:** Assinatura: 04/01/2023

Matéria veiculada na edição do Diário Oficial do Município, edição nº 2644, terça-feira, 03 de Janeiro de 2023.

Licínio de Almeida/BA, 04 Janeiro de 2023.